I'YMNAZXIO IIEPAMATOX
2° EITANAAHIITIKO ®YAAAAIO
ONOMATEIIQNYMO: TMHMA:

00 owpdcete mOAD KOAG emavainyn Tic 6erideg 186-193 Tov fripfiiov kot avTo TO
EMOVOANATIKO QUALGOW0. Orv ADGEIS TOV OUGKNGEMV CULTOV TOV (QUALAIIOV
ONUELOVOVTOL PE uAe ypopo. Kavre povor 6og 11g a6KNGELS TOV dEV givar Avpéveg.

Aoknon 1™
[payte kdto amd KaOe pa omd TIG TapaKdT® EVIOAES TL ol ELPOVIGEL O VTTOAOYIOTNG
oV T1G YPAWOLLLE KOl TATGOVLE TO EVTEP.

Agie 300 / 6 AEIZE “APIXTEIAHX
50 ___  APIXTEIAHX ____
Asike 5 + 12 AEIEE “2+3
17 2+3
deice 5+3 AEIZE [To évopd pov givor Mapia]
Ay E4p® TimoTs Yid 543 To 6voud pov givar Mapio.

AEIZE ( ®P [O KAOE MAOGHTHX OA ITAHPQXEI: ] 200/ 25 “EYPQ)

O KAOGE MAOHTHX OA ITAHPQXEI: 8§ EYPQ

Acknon 2": T'payte TV KOTIAANAN EVIOA OOTE:
1) Noa epnpoaviotel To 01k6 GG OVOLO GTNV TEPLOYT] EVIOADV.
AEIEE “ MAPIA

2) Noa gpeaviCel 1o epuPaddv evog tprymvov pe faon 80 ex. kot Hyog 90.
AEIEE (¢P [TO EMBAAON TOY TPII'ONOY ME BAXH 80 EK. KAI
YPOZ 90 EINAI:] 80 * 90 / 2 "EK2 )

3) Noa gpeavilel 1o epuPaddv evog tetpaydvov pe tagvpd 70 ex..

AEIZE (&P [TO EMBAAON TOY TETPATONOY ME NAEYPA 70 EK.
EINAI:] 70 * 70 "EK2 )

4) No epeaviCet 1o eupaddv evoc opboymviov pe unkog 40 ex. ko mAdtog 20.
AEIEE (P [TO EMBAAON TOY OPOGOI'QNIOY ME MHKOZ 40 EK. KAI
[INATOX 20 EINAI:] 40 * 20 "EK2 )

5) Oa gppavicel v epatnon «lloto £tog yevvnOnkec»;
EPQTHXH [IIOIO ETOX T'ENNHGHKEL; ]




6) I'pdyte tdpa ™V avakoivwon mov Ba vroroyilel v nAkia cog

YPNGYLOTOLDOVTOS TNV OTAVTNGT] GTNV TPOTYOVLEVT] EPMTNGCT:
ANAKOINQXH (P [TQPA EIXAI] 2011 - AIIANTHZIH “ETQN)
Acknon 3" Acdopévov 611 kGOe Popd 1 kaOe Thevpd givan 100 va ypayete TIC

KOTAAANAEC EVTOAES (Ui eVTOAY| G€ KAOE TEPIMTOOT) DOGTE N YEADVA VA GYEOIAGEL:

A) éva 160TAevpo TPiywVo,

EIIANANABE 3 [pm 100 s 360 / 3]
B) éva mevtdywvo,
EINIANANABE 5 [pm 100 s 360 / 5]

') éva e€dymvo,

A) éva oytaymvo,

E) éva entdyovo

7) éva. «AovAoVO» Tov Ba aotedeiton omd 10 mevidywva.
EITANAAABE 10 [EITANAAABE 5 [ MII 100 AE 360 / 5] AE 360 / 10]

>T) éva «Aovhovd» ov Oa amoteleitan and 8 mevtdymva.

Acknon 4" Ipayte 1ig dadikacieg omitl, TETPAYy®VO Kol TPiyovo £T61 MOTE 1
vrepOladIkacion omitt va eTIdyvel Eva omitt pe mAevpég 200 GTIyHdV, YPNCLLOTOLUDVTOG
T1G O1001KAGIEC TETPAY®VO Kot TPIYy®VO.

I'TA TPIT'QNO

T'IA TETPAT'QONO T'IA TOITI
ITK EINANANABE 3 [pm | pETPATONO
ENANAAABE 4 [pm |200 & 360 / MI 200
200 de 360 / 3] AE 30

4] TéAog TPIT'ONO
TéAo¢ Tédog¢




Acknon 5" I'payrte 11¢ Sodikocicg mov oynuatiCovy to mapakdtm oyfuata:

Yo €EGywvo

EIIANANABE 6 [pn

TENOG

100 ds 360 / 6]

YU OYTAYMVO

TéMOG

Y0 TEVTAY VO

TéMOG

yw oyfqpol

EIIANANABE 10 [EIIANANABE
100 AE 360 / 4 ]

4 [ M
AE 360 / 10]

.
-
()
&

TEMOG
(10 teTpaywva)

AcKknon 6" AVTIGTOYNOTE TIC TOPUKAT® CTHAEG:

D...... ENANAAABE 8 [MN 100 AE 360 / 8] | A) | XBnvel Ti¢ evioléc.

2).... >BE B) | KateBdalet 1o 6TOAO TG YeEADVOG
Y10l VOL YPAPEL KOODS TPOYMPUEL.

3)...... EINANAMABE 8 [ENANAAABE 6[MI 100 |\ T7) | Inkcdvel 10 6TOAO TG YEADVOC

AE 360 / 6] AE 360 / 8] . ,
YL voL pn ypageet kaBmg
TPOYWPUAEL.

4)...... XTA A) | dTidyvel Evo «AOLAOVI» TOV
OmOTEAEITOL OO EVIEKO KOVOVIKA
eCdyova.

5)...... AEIZE “2 * 3 E) | dtuidyver éva tpiywvo.

6)...... ENANAAABE 3 [MI 100 AE 360 / 3] | 7) | ZBvel Ta ypo@iKd.

7)...... XBI' H) | ®tidyvel €va tetpdymvo.

8)...... EINANANABE 11 [ENANAAABE 6 [MII ®) | 6

100 AE 360 / 6] AE 360 / 11]

9)...... 2TK I) | ddyvet Evo «AOLAOVI» TOV
OmOTEAEITOL OO OYTAD KAVOVIKA
e€hywva.

10)...... ENANAAABE 4 [MI 100 AE 360 / 4] | K) | dridyvel vo KOVOVIKO 0)THY®VO.




Acknon 7" Ipayte Ti¢ mapopeTpikés diadikacicc Tov oynuotilovy to TopakdTo
OYNUOTO LE TAELPAL Y,

ylia mEVIAYWVO X
EIIANANABE 5 [pn  :x 8 360 / 5]

Tédo¢

yia AouAoUdL :X

E[IANANABE 12 [nevidaywvo :x 8 360 /
12]

Tédog¢

(12 Tevtaymva)

Acknon 8" I'payte dimha amd T1c eviodéc €£6dov T1 Oa gpovicovy oty 006vn ot
TOPOKAT® EVTOLEG;

A) kave “x 10

Agige :x 10

Kave “yx 20

Acgice X 20

Kave “x 3™ (:x)

Acige :x 60

Kave “a :x

Acige :a 60

Kave “a :«a + 5

Acige :a 65
B) kave “B  “EAENH

Acice .  ENENH

kave “y  “ZOO®IA

Acgice 1y ZO0%IA

Acice “y Y

Kave “B vy

Acige Z0$IA

Acice “P B

Kave “B 3 + 5

Acige B 8

Kave “y B

Acgice 1y 8




